



# 我市举行综合服务平台“一站式”接件受理工作培训

1月22日,我市举办综合服务平台“一站式”接件受理工作培训,进一步强化基层服务党组织综合平台的建、管、用工作,切实解决服务群众“最后一公里”问题。

基层服务型党组织综合服务平台是由省委组织部牵头,在全省实施的一项为民服务的具体举措。该项目可将网络把各个项目都放到一个平台上服务群众,形成“各炒一盘菜,共办一桌席”的局面,最终达到“从农民跑到干部跑,从干部跑到网络跑”的效果。

为群众提供高效便捷的服务,同时,通过“三屏互动”,用群众信得形,让新的惠民政策、通知公告,在第一时间让所属党员干部群众知晓。

全省计划从2014年起,三年内完成此项工作,我市党委政府高度重视,在2015年内建成159个综合服务平台站点,提前实现全市平台建设全覆盖。2015年11月,省委组织部将大理市列为全省综合服务平台“一站式”接件受理工作试点县市,全省综合服务平台“一站式”接件受理工作在我市进行先行先试,为全市推广此项工作积累经验,夯实基础。

培训会上,市委常委、组织部部长谢海介绍了综合服务平台“一站式”接件受理情况,州委组织部党员教育中心主任王贵勇就如何切实做好全省综合服务平台“一站式”受理试点工作的各种问题进行了现场解答。

记者 彭黎明



▶为有效制止部分群众乱搭乱建违法行,近日,银桥镇统一部署,联合行动,组织相关部门人员组成执法队伍,依法对鹤阳村李某、阳波村赵某某等6户违法建筑进行了依法拆除。

记者 罗绍亮 摄

## 大理治理乱停车有新招 违法停车将被现场直播

为有效治理大理市下关城区乱停乱放的交通违法行为,实现动态畅通、静态有序的目标。大理市公安局交警大队根据交通管理的需要,在关平路、滨海大道、泰安路、万花路试点安装四套违法停车信息监控提示系统,该系统由违法自动检测识别、LED显示和信息提示发布三个单元组成。在视频监控路段,一旦有车辆乱停乱放违法行为,视频监控系统就会对违法停放车辆的信息自动识别、查询、取证,并将获取的违法停放车辆信息在LED显示屏上显示。同时,交警大队在LED违法信息提示屏上设置“禁停路段,请驶离!”的提示语,提醒和督促当事人尽快将违法停放车辆移走。对于未及时移走的违法停放车辆,系统将自动取证并录入交警大队违法记

## 农民工工资支付情况专项检查让农民工过个好年

为认真贯彻执行中央、省和州关于2016年春节前保障农民工工资支付工作要求和精神,春节期间,由市人社局牵头,公安、交通、水利、国资委、工商和工会协助配合,在全市辖区内使用农民工的各类用人单位,重点是招用农民工较多的加工制造、建筑施工、餐饮服务及其它中小型劳动密集型企业,通过检查切实加强农民工服务,了解企业劳动用工方面的困难和劳动保障方面的需求,及时查处

通过检查切实加强农民工服务,了解企业劳动用工方面的困难和劳动保障方面的需求,及时查处

陈跃峰

## 宁和社区开展《准则》和《条例》专题宣讲

近日,下关镇宁和社区组织开展《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》专题学习大会。

宁和社区主任、党总支书记赵向芳作专题宣讲。宣讲以“明准则、知条例、守纪律”为主题,对《准则》和《条例》修订的背景、重要意义、主要内容、修订原则、亮点特点等作了全面的讲解。新修订的《准则》紧扣“廉洁自律”,坚持正面倡导,面向全体党员,突出“关键少数”,

记者 李世奇



(上接第一版)

会议指出,“十三五”时期,是全面建成小康社会、实现我市跨越式发展的关键时期。政府工作的总体要求是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,坚持“四个全面”战略布局,树牢创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念,坚持生态优先,把苍山、洱海的保护治理和生态文明建设作为加快大理发展的前提和基础,全面落实“四治一网”各项措施,持续推进山、水、林、田、湖综合治理,下最大的决心,以最大的力度保护好大理人民赖以生存和发展的绿水青山,坚持发展第一要务,以提高发展质量和效益为中心,把增进全市各族群众福祉作为发展的出发点和落脚点,加快形成引领经济发展新常态的体制机制和发展方式,抢抓发展机遇,主动服务和融入国家、省、州重大发展战略,在全州率先全面建成小康社会为目标,统筹推进经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设,加快以“两保护、两开发”为核心的滇西中心城市建设,努力闯出一条跨越式发展新路子,谱写好中国梦大理新篇章。

会议强调,2016年是全面实施“十三五”规划的开局之年,我们要主动适应经济发展的新常态,综合分析新变化、新特点,推进全市经济社会在新起点上实现新发展。2016年的奋斗目标是:地区生产总值增长8.5%左右,一般公共预算收入增长3%,规模以上固定资产投资增长10%左右,社会消费品零售总额增长10%,规模以上工业增加值增长7.2%左右,城镇常住居民人均可支配收入增长8%以上,农村常住居民人均可支配收入增长10%以上。

会议要求,实现2016年全市经济社会发展的目标任务,必须要抓实项目工作,抓实项目建设、生态建设,抓实城乡协调发展,落实改革成效,抓实民族文化繁荣,抓实扶贫攻坚,抓实民生改善,抓实政府自身建设等六个方面的工作。

会议号召,大理市正处在跨越发展的关键时期,要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,在省、州党委、政府和市委的正确领导下,在市人大、市政协的监督支持下,团结和依靠全市各族人民,凝心聚力、迎难而上、真抓实干、奋发图强,为加快建设美丽幸福新大理而努力奋斗!

安全第一 心中记 为己为家为亲人

## 市委统战部五措并举推进全市统战工作再上新台阶

中央统战工作会议是党中央着眼新形势巩固和发展最广泛的爱国统一战线而召开的一次重要会议,会议精神和《中国共产党统一战线工作条例》(以下简称《条例》)是做好新形势下统战工作的根本遵循。市委统战部五措并举认真学习贯彻中央统战工作会议精神,扎实做好全国民族团结进步示范单位创建工作,加强自身建设,找出自身工作的缺点和亮点,将缺点转化为亮点、将亮点打造为品牌,以带动全市统战工作再上新台阶。

抓好学习宣传,全面夯实基层统战工作。以召开部务学习会、研讨会、座谈会等形式,深入学习宣传贯彻中央统战工作会议和习近平总书记重要讲话精神,深刻领会、准确把握,做到在学习中坚定理想信念、坚定政治方向,提升素质能力,学以致用。

搭建服务平台,探索新媒体从业人员统战工作。积极探索新媒体时代做好统战工作的方式方法,搞好新媒体从业人员研修工作,健全完善由统战对象共同参与的QQ群、微信群互动平台,常态长效互动,宣传国家最新的方针政策以及工作动态。准确把握舆论导向,引导网络媒体从业人员在网络意见领袖等围绕热点上的热、难点问题,开展调查研究参政议政,积极为党外人才档案和党外后备干部数据统计、市直部门政策提供依据。

狠抓队伍建设,推动统战工作取得新成效。扎实做好加强全市党外干部队伍建设,把党外代表人士队伍建设作为统一战线基础性、战略性工程来抓,着力夯实党外代表人士队伍建设。认真贯彻落实《市委关于加强新形势下党外代表人士队伍建设的实施意见》,主动与有关部门对接,配合做好党外干部选拔使用考察,建立全市党外代表人士人才档案和党外后备干部数据库。加大党外干部培训力度,举办全市党外干部培训班,不断提升党外干部队伍的能力和素质,加强全市党外队伍建设,推动我市统战工作取得了新成效。

唐水华

## 大理首届“泉源杯”广场舞大赛精彩上演

1月23日,大理首届“泉源杯”广场舞大赛在全民健身中心广场举行。34支舞蹈队伴随着欢快的节奏,踏着轻快的步伐,以饱满的热情、优美的舞姿展示了大理地区的浓郁的民族风情和各族群众的风采。

此次“泉源杯”广场舞大赛由香港民间舞蹈协会主办,是“健康世界·舞动香港”首届国际健康舞中国区邀请赛云南分赛区大理站比赛。活动的举办,旨在深入贯彻《全民健身条例》和《全民健身计划》,开展群众性体育活动,让更多的群众体会到健康舞的乐趣并参与其中,提升不同地区健康舞的艺术水准,同时以比赛的活动形式把大理丰富多彩的民族民间艺术、原生态的民族风传递到美丽的东方之珠,让港澳同胞感受大理的魅力及其博大精深的民族文化,让全国乃至世界更多的人了解大理,促进港澳地区与云南大理的文化交流。

比赛当天寒意阵阵,但参赛队员们仍然以饱满的精神投入比赛。白族广场舞《吼秋嘞》、《洱海春早张灯结彩》、傣族健身舞《骚哆哩》、藏族广场舞《康定情歌》、烟盒舞《双秀花》、舞蹈《蒙古族盛装



舞步》……参赛队员们本着“我健康、我快乐、我自信”的理念,舞动健康、舞动激情、舞动快乐,吸引大量市民前来观看。精彩纷呈的表演博得了现场观众的阵阵掌声,让全民健身中心广场“沸腾”了起来。

据了解,我市历来重视群众性文体活动的开展,在市文体部门及群众团体的指

导协调下,全市各乡镇村居积极开展各项文体活动。尤其在近年广场舞掀起的热潮中,各地组建了多个业余舞蹈团队,在广场空地进行自娱自乐的健身操与舞蹈的锻炼及表演,吸引大量群众参与其中,丰富了广大市民的文体生活。

记者 赵璐 摄影报道

## 我心爱的“母亲湖”

○杨蕊互

大理历史悠久、文化灿烂,素有“文献名邦”的美誉。这悠久的历史文化、优雅的自然条件,造就了美丽的大理,让大理享有多项桂冠。

这里的一山一水、一草一木、

一街一巷、一砖一瓦、一景一物、

一人一事,都能够被广大市民和

外来游客们定格成为瞬间的精

彩,汇聚成一幅一幅的使人看

不厌的油画。

这里是高原上大理苍山脚下一

颗璀璨的明珠,也是我们大理白

族人民的“母亲湖”。

您是美丽的水花。

岸上的人们为他们欢

呼,连孩子们也不甘示弱,给大

人们加油打气。那激烈的比

赛,迎来了岸上的孩子们的片片笑

声。海里浪花卷起的声音附和着孩

子们铃铛般的笑声,也算得上是一

篇优美的乐章了……

洱海边,种了许多的垂柳。夏

天,人们可以在垂柳底下乘凉,迎

面吹来的海风,让人多了一丝清凉,再配上一本小说,也是个不错的选择。天气不太热的时候,可以坐上小船,荡起双桨,在海面上悠然自得地划着小船。饱览岸上美丽的风景,那就更好了。

现在的我已经读中学了,一旦有时间我还时常去洱海边玩。

原来,是有人在海边烧烤,引

来了岸上的孩子们的片片笑

声。他们很开心地在那里烤着

火,吃着让人直流口水的美食,再加上几瓶啤酒、饮料,躺在沙滩上享受着温和的阳光和可口的烧烤串。

可是,他们并没有考虑到周围人们的感受,更没有考虑到我们的“母亲湖”。这烧烤对于他们来说是一种美味的食物,但是对于“母亲湖”来说却是一种污染物。

他们将吃剩下的东西乱扔在沙滩上,有瓶子罐罐、塑料袋、小竹棍等等,风吹过来,易拉罐则

是被风刮得“咣咣”响,那些塑料袋

都飞到了洱海水中,浪花一卷,便

全都飘了出去,越飘越远。那清澈见底的洱海就这样被他们“糟蹋”上了花花绿绿的“花

朵”。如果人人都像这样,我真的不敢想象洱海会变成什么样子。

随着我们大理州启动了“三清洁”(即:清洁家园、清洁水源、清洁田园)

活动,农村“两污”处理设施建设,为我们实实在在营造了干净卫生、整洁有序、优美文明的城乡人居环境。

因此,我想告诉大家的是,洱海里容不下一丁点垃圾,请大家不要在洱海边吃烧烤了。去洱海边游玩的,请把所有产生的垃圾随身带走,请不要污染到我们的“母亲湖”。

朋友们,让我们一起来保护好洱海吧!

“苍山不墨千秋画,洱海无弦万古琴。”愿大理“母亲湖”——洱海,这“群山间的无瑕美玉”散发着青春活力。

洱海碧波保护 大家谈